

MMR ČR

dále dle textu

Vážený ministr do vl. rukou
dopis ze dne 26.5.2011

ing. Kamil Jankovský

Nedostatečné poskytnutí informace včetně opatření viz zák. č. 106/1999 Sb. – nekonání MMR, které má být nejen vrcholným Ombudsmanem, ale i garantem dostupnosti bydlení, počtu obecních nájemních bytů, viz závazek ČR k EU, k této podstatné náležitosti se ČR zavázala ještě před vstupem do EU. Tyto skutečnosti zjevně unikly ŘOK J. Jabůrkové –

Dále se jedná o skutečnost, že MV viz dopis ...odpovídá/vykonává dozor za diametrálně oddlišné vyhlášky obcí a měst –

spol s MŽP odpovídá za pádivou likvidaci zeleně a památek města, masivní kácení chráněných parkových stromů, odstranění památek, v poslední době pomník B. Smetany s nádhernou udržovanou zelení a parkovými chráněnými stromy mezi obecním úřadem a kostelem proti marnému odporu starousedlíků, kdy se město ani neobtěžovalo zdůvodnit toto počínání a vyčíslit náklady, zatěžující vytunelované město, kdo z tohoto měl profit a proč se ruší veřejné knihovny, na popud města je návrh k neplacení mýtného na obchvatu města, které město požadovalo jako úlevu pro občany ... současně je to návrh od MÚ pro těžké kamiony a osobní dopravu k průtahu městem skrz na skrz, viz stížnosti občanů a jejich zatížení v oblasti byt. jednotek i parků. Že mýtné slouží k opravě násobně zdevastovaných vozovek ani nehodlám rozebírat.

Diletanské řízení města s asistencí nyní i MMR co se týká kupčení s obecními byty viz níže

Za s. Jakešů a Husáků fungovala tzv. lampárna, a pokud se nejednalo o útok na ved. úlohu strany, problémy s dopravou i bydlením se řešily včetně dozoru nad náklady v uvedené oblasti.

Dle ODS se po r. 2000 jeví MMR jako nadbytečný resort.

Dále přeji dobrý nebo pěkný den i za občany, kteří se vinou nekonání MMR ocitli nikoliv vlastní vinou v byt, tísní, jsou šikanováni úřední i soudní mocí v rozporu s Listinou zákl. práv a svobod, soudně protiprávně vysídlováni na zákl. účelově přeúčtovaných místních pseudoslužeb, kdy pouhé osočení/nepodložené, neplatíčem u posledních neprivatizovaných – viz podnikavci s byt, fondem a překupníci tepla stačí jednak k horentním ziskům tzv, správců – vlastníků byt, fondu, dále i k dokončení pádivé a divoké privatizace bez adekvátní náhrady za dozor MMR, kdy skutečnost, že za 30 % minimálně obecních nájemních bytů tento resort odpovídá a zodpovídá, a to nejen občanům ČR, dále i EK/EU. Získané prostředky – viz kupčení s obecními byty rozpustí město viz předchozí podání při prodeji dalším osobám.

(V každém případě je dopis zn. 19137/2011

zprávou o stavu kontroly a působnosti MMR ČR v oblasti bydlení pro příslušnou sociální a bytovou sekci EU/EK.

Přeji všem postiženým místním obecním úřadem Ml. Boleslav - zde město nezodpovídající ničím a za nic i co se dostupnosti bydlení a počtu obecních nájemních bytů týká lepší den.

Dle zákona bych od MMR očekával, že Domoš, Jaselská 65 spol. s MÚ, když ani ve lhůtě, ani po lhůtě zásadně neodpovídá mimo šikanování nájemců kontrolu jeho činnosti, počet – skutečný nájemních bytů, nadkládání s prodanými byty a opatření nejen k zamezení uvedeného, jako je dále porušování rozvoje a koncepce nájemního bydlení, a to i v zásadním rozporu s mandátní smlouvou. Tyto náležitosti, kdy není žádáno ani soudní ani jiné přezkoumání, nepřislušné MMR se jeví jako asistence MMR na uvedeném stavu, bez ohledu na předch. prohlášení, že se MMR ČR netýkají.

V Ml. Boleslav 13.6.2011

Rozdělovník : dle textu

MÚ = mjeistr. úřad

Postoupení části MF je možné pro revizi uvedeného MMR dle 2.106/1999 Sb

fotbal
 Dotační EU, → zrušit x hokej, ...

